



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ



Следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По предварительным данным, 07 августа 2023 года на строительном объекте в г. Йошкар-Оле 44-летний каменщик, не имея соответствующего допуска до работ на строительных машинах, осуществлял очистку установки для перемешивания и выдачи раствора – бетономешалки. При осуществлении данных работ установка включилась в момент нахождения потерпевшего внутри нее, отчего мужчина получил серьезные травмы нижних конечностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1837088>